



投稿E-mail: ljz@cnnb.com.cn

家庭趣事

张金初

管用的招儿

晚上10点半,儿子看电视还看得津津有味,没有睡觉的意思。老婆催了他多次,儿子总说看完了再睡。老婆望着我说:“儿子你管不管?”我笑着问儿子:“累不累?”儿子眉开眼笑地说:“不累。”我说:“我有一道很好的数学题,我说给你听。”儿子马上打了一个哈欠说:“爸爸,我累了,要睡觉了,明天再说吧。”说着,起身回卧室了。

人小鬼大

郝长青

太多我不要了

那天我对三岁的女儿说:“宝贝,你有一个苹果,妈妈再给你一个,现在你有几个了?”“两个。”“再给你一个呢?”“三个。”“你现在手里已有五个苹果了,再给你一个呢?”“六个。”我心中暗喜,女儿计算能力果真不错。“你现在手里已有六个苹果了,再给你一个呢?”女儿作沉思状,摇摇头说:“太多了,我不要了。”

啼笑皆非

廖恩禹

平均分

儿子从他外婆家回来,嚷嚷着说学了一个新知识,叫平均分。为了博得我们的夸奖,他主动要求展示一下。吃饭时,他抢着发筷子。“爸爸两只,妈妈两只,我两只,我们三人一样多,这就是平均分。”我们大喜,赞赏有加。饭后,我拿出四个苹果,请儿子来平均分。儿子摇头晃脑,陷入了沉思状态。我正想打趣他几句时,他大吼一声:“有了!”只见儿子拿起两个苹果,递一个给妻子,然后说:“我和妈妈一人一个,是平均分。”然后,拿起另外两个,爽快地给我一个,又说:“我和爸爸一人一个,也是平均分。”

原来如此

盛银妹

头晕

我有点贫血,犯头晕,同事就送了袋桂圆给我吃。把桂圆拿回家后,女儿以为是零食,想拿来吃。我忙制止她,说:“别动,小孩子吃不得的,这是妈妈吃的。”女儿听了,有点生气,问我:“为什么我不能吃?我就是要吃。”我想,跟她讲大道理她也听不懂,就说:“妈妈是不是经常头晕?这是给头晕的人吃的,不头晕的人吃了就会生病的。”过了会儿,女儿一个人在旁边玩转圈圈。老公看到了,说:“你别这样玩了,等下要摔倒的。”她边转,边回答:“不怕,我要转到头晕。等我头晕了,就可以吃妈妈的桂圆了。”

超级节俭

芦泰斌



尴尬时分

石爱娟

数学好

儿子偏科严重,每次考试都是语文老师表扬,数学老师批评。眼看着新学期将要开始,我赶紧叮嘱他:“小宇,以后可要多花点功夫在数学上。妈妈小时候就没把数学学好,到现在还后悔着呢!”儿子眨巴着眼睛,对我说:“妈妈,不对吧?我感觉你的数学很好啊。”这话让我很奇怪,忙对他说不可能。儿子说:“怎么可能?你看,你每次翻看爸爸钱包的时候,都会问爸爸钱花哪了,然后爸爸开始报账。但每次到最后,爸爸总要经过你‘还有多少多少元钱花哪去了’时,才会报对账。”

匪夷所思

邱丽

天上没有苹果

女儿4岁生日时,老公精挑细选给她买了一台学习机。学习机的内容丰富多彩,包含了语文、数学、英语、画画等,每天女儿只要从幼儿园回到家,就会开心地玩着学习机,爱不释手。周末,女儿像往常一样打开了学习机,开始有模有样地跟着语音提示学习。过了一会,只听语音出了一道算术题:“桌子上有两个苹果,再添上三个,请问现在一共有几个苹果?”女儿一听,不乐意了,看着我,指着学习机大声地嚷嚷:“妈妈,这个阿姨为什么总是说‘天上,天上’,天上怎么可能长出苹果?难道她不知道苹果是长在树上的吗?”



有“福”同享,有“彩”同乐



“双色球”奖池攀升到6.62亿元

9月11日晚,双色球第2014105期开奖,当期全国中出6注一等奖,单注奖金达915万元;中出67注二等奖,单注奖金为464769元,其中我宁波彩民也喜获一注二等奖。虽然开出了6注头奖,但本期开奖过后“双色球”奖池累积资金继续上涨,达到了6.62亿元,再次刷新近2年纪录。此次“双色球”奖池攀升到6.62亿元的全新高度,仅仅用了大半个月的时间。8月19日开奖过后,奖池累积资金还只有2.7亿元,8月21日达到3.1亿元,此后3.9、4.7、5.2、5.8亿元……短短10期开奖,“双色球”奖池经历了爆炸式的增长。

“双色球”奖池累积资金上升势头为何如此猛?从最近的开奖数据来看,与一等奖中出注数偏少和高销量密不可分。据统计,从8月21日到9月11日共10期开奖,“双色球”共中出43注一等奖,其中有5期共中出20注单注奖金1000万元的头奖,千万头奖中出的频率创下新高。最近最高期销量达到4.01亿元,高销量也是带动奖池高累的主要原因。6.62亿元的高奖池,是否会掀起新一轮的中奖高潮呢?“双色球”上市以来已经诞生了18个亿元巨奖,第19个巨奖将在何时到来?奖池会突破7亿元吗?让我们拭目以待!

福彩3D新规实行,奖金提升更诱人

9月9日,来自宁波的李先生(化姓)在宁波市福利彩票发行中心兑奖时被告知奖金增加了6000元,这使他喜出望外,兴奋不已。原来李先生(化姓)前日购买的150倍福彩“3D”直选中奖,正赶上“3D”游戏新规实行,因此奖金有了不小的提升。根据新规则,返奖奖金由原来的50%提升至53%,调整后单选奖金由每注1000元提高到1040元;组选三奖金由每注320元提高到346元;组选六奖金由每注160元提高到173元。本次新规于8月26日正式实行。调整后奖金大幅提高,像李先生(化姓)那样喜爱购买“3D”的彩友将得到更多实惠。以9月8日全省中奖数据为例,单选共计中出567注,组六1855注。按以往中奖奖金计算共计863800元,而新规则实施后总返奖额达到了910595元,整整高

出46795元。根据一位资深彩友介绍,类似这样的福彩“3D”加奖得追溯到2008年9月,浙江省开展了为期1个月的“3D”加奖活动。组六和组三中奖金每组提高30元,在彩市引发了不小的轰动。与此相比,本次新规则调整涉及奖级更全面,奖金更高,时间更长,势必又会带来一次彩市热潮。“3D”是全国第一个固定设奖游戏玩法,其“小玩法,大品牌,固定奖,天天开”的特点,深得彩友欢迎。今年10月,它将迎来上市十周年,本次调整将使“3D”游戏在上市十年之际重新以崭新的、更具魅力的面貌出现在彩民面前。届时省福彩将会适时推出更有趣味的游戏,请广大彩友拭目以待。

胡静

“快乐彩”活动欢乐送 213万话费、油卡大家抢

“快乐彩”盛夏欢乐送活动将持续到9月19日,没有参与的彩民朋友抓紧了!本次活动将通过“浙江快乐彩”微信平台,送出213万元话费和油卡,每天送出奖品名额达2118个,宁波已有多名幸运者领到了话费、油卡。根据规定,此次活动具体参与方法如下:8月21日至9月19日连续30天,彩民购买面值10元及以上“快乐彩”彩票,将彩票key值(票面第一行16位数字与字母混合的字符,如key值中遇0,务必输入阿拉伯数字0,非字母o)传至“浙江快乐彩”微信公众平台,即可获得幸运转盘抽奖机会,一张彩票只有一次抽奖机会。彩民朋友需要注意的是,当日购买彩票必须在当天23:00之前参与,key值重复上传、输入错误或者无法识别的都将视为无效。所中得的手机话费由系统实时进行充值兑付,2个工作日内到账,油卡则需到各市福彩中心领取。这次活动,彩民除赢取“快乐彩”游戏原有奖金外,另外每天送出奖品2118个,分别是:20元话费2000个,100元话费100个,500元话费10个,1000元油卡6个,5000元油卡2个。当即参与马上知晓自己是否中奖,为彩民带来更多乐趣。

